

**Восточное МСУТ СК России в преддверии Дня матери
поздравляет с праздником своих сотрудниц, которые достойно
выполняют возложенные на них задачи, при этом не забывая о
самом главном предназначении женщины – быть Мамой!**



В России праздник - День матери установлен Указом Президента Российской Федерации № 120 от 30 января 1998 года, он празднуется ежегодно в последнее воскресенье ноября.

В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК трудится немало представительниц прекрасного пола, которые, несомненно, достойны восхищения. В них сочетаются несовместимые черты. Ласковые, милые, мудрые и женственные, в тоже время могут быть строгими, порой жесткими не по-женски и, что главное – мужественными. Согласитесь, женщины в погонах – личность особенная. Они достойно наравне с мужчинами выполняют возложенные на них обязанности, при этом не забывают о самом главном

предназначении женщины – быть Мамой.

Мама – самый близкий человек, ее не заменит никто и никогда. Наверное, сколько бы теплых и добрых слов мы не говорили нашим матерям, все равно этого будет мало.

Накануне Дня матери Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России поздравляет с Днем матери всех женщин, которые гордо носят звание «Мама» и запускает фотопроект о мамах в погонах, в рамках которого на своих страницах в социальных сетях расскажет о своих сотрудницах и их детях.

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1740201>